



Οδηγίες Σηματοδότησης για τις Ιστοσελίδες των Δικαιούχων /ΕΦ (ΕΣΠΑ 2014-2020)

Σύμφωνα με το θεσμικό πλαίσιο που διέπει το έργο της πληροφόρησης και επικοινωνίας, την τρέχουσα προγραμματική περίοδο και ειδικότερα τον **Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 1303/2013**, τον **Εκτελεστικό Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 821/2014** και τον **Επικοινωνιακό Οδηγό για το ΕΣΠΑ 2014–2020**, θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε βασικές υποχρεώσεις που έχουν οι δικαιούχοι κατά την υλοποίηση των συγχρηματοδοτούμενων έργων και αφορούν στις ιστοσελίδες τους.

Όλοι οι δικαιούχοι υποχρεούνται να αναγνωρίζουν τη στήριξη της πράξης προβάλλοντας :

- ✓ **το έμβλημα της Ένωσης**, με αναφορά στην Ένωση, σύμφωνα με τα τεχνικά χαρακτηριστικά που καθορίζονται στο Εκτελεστικό Κανονισμό 821/2014
- ✓ **το Ταμείο ή τα Ταμεία (ολογράφως)** που στηρίζουν την πράξη.

Όταν ένα μέτρο πληροφόρησης και επικοινωνίας αφορά μία ή περισσότερες πράξεις που συγχρηματοδοτούνται από περισσότερα του ενός Ταμεία, η αναφορά στο Ταμείο μπορεί να αντικατασταθεί από την αναφορά στα Ευρωπαϊκά Διαρθρωτικά και Επενδυτικά Ταμεία (ΕΔΕΤ).

Κατά την υλοποίηση μιας πράξης, ο δικαιούχος ενημερώνει το κοινό σχετικά με την στήριξη που έχει λάβει από τα Ταμεία:

α) παρέχοντας στον διαδικτυακό τόπο του, εάν υπάρχει, **σύντομη περιγραφή της πράξης**, ανάλογη προς το επίπεδο της στήριξης, που περιλαμβάνει τους στόχους και τα αποτελέσματά της και επισημαίνει τη χρηματοδοτική συνδρομή από την Ένωση.

β) **τοποθετώντας στο διαδικτυακό τόπο, στην αρχική οθόνη της ιστοσελίδας, σε θέση που είναι ορατή και μέσα στο πλαίσιο της οθόνης μιας ψηφιακής συσκευής, χωρίς να απαιτείται ο χρήστης να κυλήσει τη σελίδα προς τα κάτω**, το έμβλημα της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τη σχετική αναφορά στην Ένωση, το Διαρθρωτικό Ταμείο και το λογότυπο του ΕΣΠΑ (ΕΕ821/2014, κεφ. ΙΙ, άρθρο 4)

Δείτε επιτυχημένο παράδειγμα σηματοδότησης ιστοσελίδας :

<http://www.eyde-etak.gr/central.aspx?sid=11914861125916461491048&JScript=1>



■ Έρευνα Τεχνολογία
Ανάπτυξη Καινοτομία

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ



Σύνδεση

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής Δράσεων
στους τομείς Έρευνας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης και Καινοτομίας

Αρχική

Νέα

Συχνές Ερωτήσεις

Ειδική Υπηρεσία

Αποστολή

Ίδρυση & Λειτουργία

Οργανόγραμμα

Δράσεις ΕΣΠΑ 2014-2020

ΕΡΕΥΝΩ - ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ - ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ

Δράσεις ΕΣΠΑ 2007-2013

Συnergασία 2009

Συnergασία 2011

Spin-off / Spin-out

Κουπόνια Καινοτομίας

Νέες Επιχειρήσεις

Ομάδες ΜμΕ

Εγχειρίδιο Επιτόπιων Επαληθεύσεων
ΕΥΔΕ-ΕΤΑΚ

Προσκλήσεις - Προκηρύξεις

Προσκήσεις Ευλόγησης Ευδοκίμων

Αποστολή

Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής Δράσεων στους τομείς της Έρευνας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης και Καινοτομίας (ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ) αποτελεί ανεξάρτητη και αυτοτελή υπηρεσία, η οποία υπάγεται στο Γενικό Γραμματέα Έρευνας & Τεχνολογίας. Συστάθηκε το 2008 και έχει ως κύρια αποστολή τη διαχείριση και εφαρμογή των Δράσεων του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων στους Τομείς της Έρευνας, της Τεχνολογικής Ανάπτυξης και της Καινοτομίας.

Αποτελεί μία ευέλικτη δομή που στελεχώνεται από προσωπικό με μεγάλη εξειδίκευση και εμπειρία σε Συγχρηματοδοτούμενες Δράσεις στους τομείς ΕΤΑΚ. Στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007-2013, λειτουργήσε ως Ενδιάμεσος Φορέας Διαχείρισης σε **Δράσεις Κρατικών Ενισχύσεων στους τομείς ΕΤΑΚ των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων "Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα" (ΕΠΑΝ ΙΙ) και των Περιφερειών σε μετάβαση**, με προϋπολογισμό 240 εκ. €.

Με βάση το ν 4314/2014 και την ΥΑ 5640/1178 Α1/07.10.2016, η ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ ορίστηκε Ενδιάμεσος Φορέας του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» με αρμοδιότητα διαχείρισης πράξεων στο πλαίσιο της **Ενιαίας Δράσης Κρατικών Ενισχύσεων Έρευνας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης και Καινοτομίας «ΕΡΕΥΝΩ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ - ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ».**

Βασικός στόχος της δράσης «**ΕΡΕΥΝΩ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ - ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ**» είναι η σύνδεση της έρευνας και της καινοτομίας με την επιχειρηματικότητα και η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας, της παραγωγικότητας και της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων προς διεθνείς αγορές, με σκοπό τη μετάβαση στην ποιοτική καινοτόμα επιχειρηματικότητα και την αύξηση της εγχώριας προστιθέμενης αξίας.

Η δράση αποσκοπεί στην ικανοποίηση των αναγκών των επιχειρήσεων, των ΑΕΙ, των Ερευνητικών